

路口缺少信号灯司机犯糊涂

交警:东岳大街与傲徕峰路口,南侧通行车辆以路东红绿灯为准



不少车辆在路口卡住,不知道该看哪个信号灯。本报记者 赵兴超 摄

本报泰安2月25日讯
(记者 赵兴超) 25日,泰城东岳大街与傲徕峰路口,一辆从路南加油站出来的汽车,为了左转调头强行加塞,导致堵车二十多米。路口北侧没有红绿灯,不少司机不知咋走才不违规。

25日,在泰城东岳大街和傲徕峰路口,由西向东道路南侧,一辆轿车夹在直行车辆和左转车辆之间动弹不得。后面的车辆不住按喇叭催促,转弯的车辆就是不动。虽然直行

绿灯已亮起,但因加塞车辆不动,直行车辆只能被堵,一个红绿灯就令车辆堵了二十多米。直到左转红绿灯亮起,加塞车辆才慢慢掉转车身,从直行车道进入左转车道。

在直行队列中等待的司机李先生说,加塞的车是从加油站加完油出来的,想掉头往西,就插了队,“他也只能这么开,前边大润发路口更难掉头。”而有的车辆从加油站加完油后,选择从铁道口南侧

人行道缺口通过。

不少司机跟着走到路口南侧,却发现路边没有对应的红绿灯,一时间不知道怎么走了。“这路口虽然是个丁字路口,可加油站出来的车也很多。东西南北方向都有红绿灯,唯独北边没有,不知道怎么走。”司机刘女士说,每次加完油想往西走,她都得到大润发路口掉头,甚至还要去火车站掉头,浪费不少时间。一些司机说,走这个路口只能看东西两边

的信号灯,都是红灯的时候才敢走。

“这个路口是不是该加个红绿灯?到底应该怎么办?”市民纳闷道。25日,泰安市交警支队工作人员解释说,该路口的交通灯是早先时候设立的,当时考虑的是三个方向的车辆,南侧没有道路,所以没有灯。加装交通灯,需要调查、规划和审批等。目前,南侧出来的车辆,可以以路东红绿灯为标准,当左转灯亮起时,可以左转和掉头。

在10天左右了,没注意到有人前来打开过。在东湖公园锻炼的王女士说,她一直以为该铁皮箱是个垃圾箱,有次她想过去扔个塑料袋,才发现这个“垃圾箱”上了锁。“我也很纳闷,这个铁皮箱到底是干什么用的啊?”王女士说。

记者询问了周边七八位市民,都说不知道该铁皮箱的用途,但都猜测是环卫处设立的,“看铁皮箱上那么几个字,除了环卫处还会是谁?”市民黄先生说。

泰安市环卫处工作人员称,该铁皮箱他们也注意到了,经查实不是该单位设立的。东湖公园管理处工作人员表示,该铁皮箱也不是他们摆放的。

泰安市城市管理行政执法局工作人员称,将对铁皮箱开展调查取证,等核实具体情况后,将配合相关部门强制清除。

路边冒出铁皮箱

长期锁住有啥用



本报泰安2月25日讯
(见习记者 张伟)

25日,有市民向本报反映,灵山大街东湖公园南门北侧站牌处,多了一个上锁的绿色铁皮箱。泰安市城市管理行政执法局工作人员称,在调查取证的基础上,将按相关规定对铁皮箱进行查处。

25日上午,灵山大街东湖公园南门北侧站牌人行道上,一个长六七米、宽一米多、高一米的绿色铁皮箱引起过往市民注意。该铁皮箱通体为绿色,紧靠南湖公园绿化带,铁皮箱东西两侧都用银白色的漆涂有“保护环境,人人有责”八个大字,两把铁锁锁在铁皮箱东侧,铁皮箱下面垫着四块空心砖。由于该铁皮箱的外观色彩与市环卫处所设垃圾箱的颜色一致,让市民对它的由来产生了好奇。

在旁边摆摊的李先生说,这个铁皮箱存在10天左右了,没注意到有人前来打开过。在东湖公园锻炼的王女士说,她一直以为该铁皮箱是个垃圾箱,有次她想过去扔个塑料袋,才发现这个“垃圾箱”上了锁。“我也很纳闷,这个铁皮箱到底是干什么用的啊?”王女士说。